

Pozvánka na skokové soustředění pořádané oblastí Praha

Pořadatel:	Oblastní Výbor ČJF Praha
Kontakt pro dotazy:	Markéta Šveňková; marketa_svenkova@yahoo.com; 723 325 325 Ladislav Dub; ladislav.dub@seznam.cz; 777 021 695
Trenér:	Niels Bruynseels (Belgie)
Místo konání:	Areál IN-EXPO-GROUP, Císařský Ostrov, Praha 7
Datum konání:	1. cyklus – 14. – 16. únor 2014 2. cyklus – 7. – 9. březen 2014
Cena:	2.400,- Kč pro jezdce pražské oblasti (po odečtení příspěvku OV Praha)
Cena zahrnuje 6 lekcí trenéra, pronájem haly a skokového materiálu, překlad do ČJ; cena nezahrnuje ubytování a stravu. Ustájení je možné sjednat individuálně vždy pá-ne včetně sena a podestýlky za 500 Kč na den.	

Kdo je Niels Bruynseels?

Niels Bruynseels (30) je belgický reprezentant a trenér, který se pravidelně účastní závodů na úrovni Super League, světového poháru, je mnohanásobný účastník poháru národů a vítěz velkého počtu Grand Prix.

Niels ukázal svůj talent již jako junior a mladý jezdec, kdy byl oceněn nejlepším jezdcem Belgie na Mistrovství Evropy mladých jezdců v Kodani v roce 2003, ve stejném roce získal i titul talent roku Belgie a ve svých 20 letech se stal vítězem GP na CSIO v Bratislavě. O rok později v roce 2004 získal stříbro z Mistrovství Belgie a zároveň stříbrnou medaili se svým týmem z Mistrovství Evropy v portugalském Vilamoure. Později v seniorské kategorii vybojoval bronz z belgického mistrovství v Kapellenu. V roce 2010 se stal mistrem Belgie a v roce 2011 může být pyšný na druhé místo ve Velké ceně na WEG v Calgary ve Spruce Meadows, kde ho dokázal porazit pouze legendární Hickstead, a tím také splnil kvalifikaci na Olympijské hry v Londýně. Při výcviku svých koní spolupracuje úzce se známým belgickým jezdcem Jos Lansinkem.

Více informací můžete najít na následujícím odkazu www.stal-bruynseels.be

Pro koho je soustředění určeno ?

Přednostně pro jezdce pražské oblasti, pouze v případě nenaplnění kapacity budou přizváni i jezdci z jiných oblastí bez nároku na příspěvek oblasti Praha. Ve výběru uchazečů budou upřednostněni junioři (výkonnost L), mladí jezdci (výkonnost S), mladí koně a jezdci seniorské kategorie s minimální výkonností S. OV Praha si vyhrazuje právo vlastního výběru s přihlédnutím k pořadí došlých přihlášek, dosažené výkonnosti a počtu koní. Jeden jezdec se může účastnit se dvěma koňmi, v případě volné kapacity lze dohlásit i třetího koně.

Co je v plánu?

Cílená příprava pro závodní sezonu 2014. Zdokonalení práce na uvolnění koně, zdokonalení sedu jezdce a jeho působení na koně, skoková gymnastika, distance, kombinace, profily a nácvik celého parkuru.



Jak se přihlásit?

Co nejdříve poslat přihlášku e-mailem na adresu: marketa_svenkova@yahoo.com

V přihlášce (viz. vzor v příloze) prosím uveďte jméno jezdce, jeho věk a dosaženou výkonnost, jméno koně, jeho věk, výkonnost i pohlaví. Také uveďte svůj požadavek na ustájení.

Jak zaplatit?

Přihlášky posílejte nejpozději do **20. ledna 2014**. Na základě potvrzené přihlášky bude nutné uhradit celkový poplatek za oba cykly ve výši **2.400,- Kč** (dva tisíce a čtyři sta korun) na účet ČJF oblast Praha číslo: 201278033/0600 **nejpozději do 30. ledna 2014** s uvedením variabilního symbolu, který vám bude zaslán s potvrzením přihlášky.

Soustředění jsou samozřejmě veřejně přístupná bez poplatku pro diváky včetně jezdců, cvičitelů a trenérů, kteří mají zájem sledovat práci pana Nielse Bruynseelse.